Vraag Antwoord
1 C
12 D
13 A
14 D
15 maximumscore 2
1= wel
2 = wel
3 = niet
4 = wel
5 = wel
indien vijf antwoorden juist
indien vier of drie antwoorden juist
indien minder dan drie antwoorden juist
Water
16 C
17 D
18 B
19 maximumscore 2
1 = gemengde rivier
2 = debiet
3 = groter dan
indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist
20 maximumscore 2

Ahmed = onjuist
Carlos = juist
Evelien = juist

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist
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Vraag Antwoord Scores

21 C
22 C

23 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— natuurgebied
— recreatiegebied

24 maximumscore 1
De neerslag in Beijing valt vooral in de zomermaanden. / De neerslag in
Beijing is onregelmatiger dan in Utrecht.

25 maximumscore 2
Aron = juist
Bernie = juist
Gijs = juist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

N

26 B

27 maximumscore 2
Voorbeelden van menselijke oorzaken zijn (twee van de volgende):
— de toenemende irrigatie
— de bevolkingstoename
— (een toenemend drinkwaterverbruik door) de stijging van de welvaart

per juist antwoord 1

28 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste reden zijn:
— Bij een pijpleiding vindt er geen verdamping plaats / bij een kanaal
vindt veel verdamping plaats.
— Met een pijpleiding is het hoogteverschil gemakkelijker te overbruggen
dan bij een kanaal.

29 maximumscore 1
Het water uit de Rode Zee is zout / het betreft hier zeewater.
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